3apava: IiinepoB LUK

Vnmsa BxoaHoro haita:
Nwmst BBIXOIHOTO (haiira:
Orpanuvenne 110 BpEMEHN:
Orpanundenue 10 MAMSTH:

3ajian HEOpUEHTUPOBAHHBIH rpad, TpebyeTcs OTHICKATH B HEM SMJIEPOB IUKJ, €CJIA 9TO BO3MOXKHO.

input.txt
output.txt
1 cexynna
64 merabaiiT

Kosmmgectso BepmH He npesocxoaut 103, JTomycTuMbl My/IbTHIYTH U TETIIH.

®dopmaT BxogHoro dpaiina

B nepsoii crpoke BxomHOro daiijia CoAepKUTCS JIBA IOJOKUTEIbHBIX IEIbIX YHUCJIa N U M — YUCTIO
BepiuH u pebep rpada, coorsercrerto (1 < n < 103, 1 <m < 104). HaJstee ciesryer m map ducen a;, by,
9TO O3HAYACT Haymdue pebpa MeXkIy BepminHaMmu a; B b;. Bepmuabl rpada mymepyiorces ot 1 1o n.
dopmaT BbIxoaHOro daiina

B mepBoit crpoke BwIBemuTe ‘‘No solution’’,

€CJn IMUKJIa HE CYHOIeCTBYE€T, HNHA4Y€ BbIBEAUTE

‘“‘Solution exists’ m masiee m + 1 yucesa — HOMepa BEPIIUH B MOPAIKEe 00XOJIA.

lMNpumepsbl

input.txt

output.txt

4 4
12
23
3 4
41

12341

Solution exists

Crpatuya 1 u3 1




